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В связи с приближением Новогодних праздненств отдел государственного   пожарного надзора по Уватскому району доводит до сведения граждан некоторые меры пожарной безопасности:

· При покупке праздничной ёлочки отдавайте предпочтение елям с сильным запахом свежей хвои, липким на ощупь стволом.
· Елочка должна устанавливаться на устойчивом основании так, чтобы ветви не касались стен и потолка, а электроприборы, находящиеся, в комнате, располагались не ближе 1 метра.  Она не должна загораживать проход.
· Не допускайте эксплуатации гирлянд при наличии у них скруток и неисправностей. Если вы уходите из дома, не забудьте выключить гирлянды из сети, и не в коем случае, не оставляйте детей у светящейся елки.
· Помните, что открытые источники огня, такие как, свечи и бенгальские огни угрожают вам потерей не только праздничного настроения, но и крыши над головой.
· Если   же елка загорелась,   тушите ее любыми подручными средствами - водой,  песком или землей. Используйте огнетушитель, набросьте на нее плотную ткань. Для тушения огня подойдет и раствор моющего средства, например стирального порошка.
· У устроителей балов и маскарадов начинается горячая пора подготовки к праздничным мероприятиям. Ведь, новогодний бал это не только веселье, но и большая ответственность. Готовясь к балу, необходимо, прежде всего, обеспечить безопасность жизни и здоровья участников маскарада. Есть еще время заглянуть в правила пожарной безопасности, чтобы к моменту встречи Нового года противопожарное состояние зданий и помещений, соответствовало предъявленным требованиям.
· Помните, что даже не серьезный на первый взгляд «салютик» может привести к серьезному пожару в вашем жилье.
· Что бы избежать травмирования при запуске пиротехники, внимательно изучите инструкцию и помните, что качество изделия, не всегда соответствует заявленным в инструкции параметрам.
· Запуская фейерверки, не держите их в руках: поставьте в снег, или на устойчивую площадку. Гарантировано, что огонек не попадет к вам за шиворот.
· Внутри помещений разрешается применять фейерверки, которые не образуют большого количества продуктов сгорания и приемлемы по шуму и разлету фрагментов. К таким фейерверкам относятся бенгальские свечи(кроме цветных бенгальских свечей), хлопушки, настольные фейерверки и некоторые виды фонтанов.
· Запрещается запускать фейерверки из окон, балконов и вблизи домов т.к. это может привести к попаданию фейерверков в жилые помещения через окна и форточки, возгоранию имущества или легковоспламеняющихся веществ: бумаги, бензина      и      т.п.,      оставленных      на      балконах.
· Не обольщайтесь разнообразием пиротехнических изделий на прилавках рынков, ассортимент - не значит качество.
СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!
При обнаружении пожара немедленно звоните в пожарную охрану по номеру 01.

СЧАСТЛИВОГО И БЕЗОПАСНОГО ВАМ НОВОГО ГОДА!


